

**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA RESIDÊNCIA EM ÁREA
PROFISSIONAL DA SAÚDE (UNIPROFISSIONAL E MULTIPROFISSIONAL)
ERRATA 003 pertinente ao EDITAL Nº 001/2021**

A Coordenação da Comissão Estadual de Residência Multiprofissional em Saúde e em Área Profissional de Saúde (CEREMAPS), no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao Edital de Processo Seletivo de nº 001/2021, publicado no DOE em 19 de novembro de 2021, para nele fazer constar que:

Art. 1º Fica RETIFICADO o Edital de Abertura nº 001/2021, conforme segue:

Página 11, ONDE SE LÊ:

[...]

3.11 O pagamento da taxa de inscrição poderá ser efetuado em toda a rede bancária, até a data de seu vencimento. **Caso o candidato não efetue o pagamento do seu boleto até a data do vencimento, o mesmo deverá acessar o endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br, imprimir a segunda via do boleto bancário e realizar o pagamento até 12 de dezembro de 2021. As inscrições realizadas com pagamento após essa data não serão acatadas.**

LEIA-SE:

[...]

3.11 O pagamento da taxa de inscrição poderá ser efetuado em toda a rede bancária, até a data de seu vencimento. **Caso o candidato não efetue o pagamento do seu boleto até a data do vencimento, o mesmo deverá acessar o endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br, imprimir a segunda via do boleto bancário e realizar o pagamento até 13 de dezembro de 2021. As inscrições realizadas com pagamento após essa data não serão acatadas.**

Página 66, ONDE SE LÊ:

[...]

Data final para Pagamento da Taxa de Inscrição	10/12/21
--	----------

LEIA-SE:

[...]

Data final para Pagamento da Taxa de Inscrição	13/12/21
--	----------

Salvador, 01 de dezembro de 2021.

**Ângelo Castro Lima - Ana Catia Mendonça Menezes
Coordenação de Residências em Saúde ESPBA**